

Представьте всех стран, соединяйтесь!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

На совместном заседании бюро ГК КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся, горсовета и бюро ГК ВЛКСМ подведены итоги работы предприятий и организаций города за третий квартал.

Первые места с вручением пе-  
реходящего Красного Знамени присуждены:

- по угольным предприятиям — коллективу шахты «Кузбасская» (директор шахты А. И. Шундулиди, секретарь парткома Н. Г. Тюлькин, председатель шахткома А. А. Подорожный), выполнившему план реализации продукции на 109,3 процента, добывшему сверх плана 72 тысячи тонн угля;
- по группе других промышленных предприятий — коллекти-  
ту швейной фабрики «Кондома» (т.т. Ф. П. Калинкин, З. А. Шапошникова, Г. Ф. Путятин), коллекти-  
ву фабрики план реализации продукции выполнил на 114,2 процен-  
та;
- по группе других промыш-  
ленных предприятий — коллекти-  
ву швейной фабрики «Кондома» (т.т. Ф. П. Калинкин, З. А. Шапошникова, Г. Ф. Путятин), коллекти-  
ву фабрики план реализации продукции выполнил на 108,8 процен-  
та;
- по группе строительных ор-  
ганизаций — коллективу строи-  
тельного управления № 6 (т.т. Г. Д. Каплиенко, Е. П. Гилев, М. Я. Грохотова), выполнившему план строительно-монтажных ра-  
бот на 103 процента, производи-  
тельность труда здесь составила 110 процентов;
- по группе предприятий гран-  
порта и связи — коллективу ПТУ (т.т. И. М. Лобыкин, Б. В. Бого-  
лов, Ф. В. Терентьев), план грузоперевозок выполнен на 110,6 процента, производитель-  
ность труда — на 107,3 процен-  
та;
- по группе предприятий ком-  
мунально-бытового назначения — коллекти-  
ву управления комму-  
нального хозяйства горисполкома (т.т. В. К. Пархоменко, М. Я. Попова), выполнившему план по доходам на 110 процентов, по освоению средств на благоустро-  
йство — на 143 процента, по ремонту жилья — на 175 процен-  
тов.

Отмечена хорошая работа кол-  
лектива коммунистического труда ЮК ГРЭС, шахты «Высокая», кирпичного завода, ЦЭММ, пив-  
завода, хлебокомбината, ремонтно-строительного управления.

Названы победители среди цехов, участков, смен и бригад. Первые места заняли коллективы: очистного участка № 9 шахты «Капитальная», цеха по изготовлению кирпича ЮК ПК, участка № 2 ОШСУ, магазина № 10 ОРСа промтоварами, столовой № 1, цеха по ремонту горношахтного оборудования ЦЭММ, добывчной бригады участка № 12 шахты «Алардинская», проходческой бригады участка № 4 шахты «Кузбасская», бригады слесарей-сборщиков завода КВОиТ, бригады электромонтажников СУ-6, смены мастера В. Г. Моховикова Осинниковского кирпичного завода, бригады швей по пошиву курток швейной фабрики «Кузбасс» (Астахова Н. С.), бригады хлебопеков Осинниковского хле-  
бокомбината.

## Сессии городского Совета

### ВОПРОС, КАСАЮЩИЙСЯ ВСЕХ

На очередной сессии в повестку дня был внесен вопрос «О состоянии и мерах улучшения гражданской обороны в городе». С докладом выступил председатель горисполкома А. В. КАГАДЕЙ.

— Вопросы гражданской обороны, — говорил он, — стали важнейшим делом всех партийных, советских, хозяйственных органов, делом всего советского народа.

Докладчик подробно остановился на задачах гражданской обороны, на важности проводимой в этом направлении работы, на необходимости выполнения намеченных мероприятий и активизации пропагандистской работы среди населения.

В городе имеется немало примеров хорошего отношения к данному вопросу. Много делается для повышения качества боевой подготовки командно-начальствующего состава и рабочих на ЮК ГРЭС (начальник гражданской обороны В. А. Матросов, начальник штаба П. И. Ярушкин), кстати, награжденный значком «Отличник гражданской обороны СССР». Много внимания вопросам гражданской обороны уделяется на шахтах «Капитальная», «Кузбасская», «Шушталепская», «Алардинская». С пониманием ответственности относятся к этим вопросам начальники ОРСов т.т. Парамзин и Почекутов, директоры фабрик «Кузбасс» и «Кондома» т.т. Гарина и Калинкин и многие другие.

Данный вопрос обсуждался на бюро ГК КПСС и после этого работа партийных организаций по гражданской обороне стала конкретней. На хлебокомбинате, например, он стал предметом обсуждения на партийном собрании. Хорошее начало организации ГО сделано в РСУ. Недавно проведено объективное учение на пивзаводе.

В городе стало традиционным проведение совместных учений медицинской службы Гражданской обороны и санитарных дружин. Большая работа в этом отношении проводится начальником медицинской службы ГО города М. М. Непомнящей, удостоенной звания «Отличник гражданской обороны СССР».

Но в то же время в городе по организации гражданской обороны имеются существенные недостатки. Докладчик подробно говорил о них. Отмечалось, что не проявляется должной настойчивости, требовательности к устранению недостатков со стороны Н. А. Алдохина, начальника штаба ГО города. Неудовлетворительно обстоит дела в ПТУ, ЦЭММ, на кирпичном заводе, в СУ-6.

Активное участие в обсуждении данного вопроса в прениях приняли депутаты. Выступили главный врач СЭС Ю. А. ЛОСКУТНИКОВ, секретарь парткома шахты «Капитальная» В. Г. ВИСНАП, начальник АТП В. П. ПУТЬТИН, зам. директора ЮК ГРЭС А. П. КИСЕЛЬНИКОВ, военный комиссар города Г. Г. ЧИСТОВ, начальник Отдела Внутренних дел В. С. ОСТАПЕНКО, директор ЦЭММ А. П. КАРАВАЕВ, директор хлебокомбината И. П. ЗАДОРОЖНЫЙ, начальник РСУ Д. Ф. МОРЕНЕЦ. Депутатам высказано много предложений. Они анализировали свою работу, говорили о мерах улучшения организации гражданской обороны.

Сессия приняла развернутое постановление, направленное на улучшение гражданской обороны в городе.

### СКОРОСТНЫЕ БРИГАДЫ НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

В настоящее время на шахте «Шушталепская» принимаются самые оперативные меры к тому, чтобы обеспечить устойчивым очистным фронтом добывающие участки, создать для них нормальные условия работы.

С этой целью были скомплектованы и 15 октября приступали к работе две скоростные проходческие бригады под руководством В. М. Важнина и А. И. Илюшина. Обе — с участка № 3.

Коллектив бригады В. М. Важнина получил задание пройти вентиляционный штрек для лавы 1-1 по первому пласту на горизонте +140 метров. Это выработка большого сечения. Забой механизирован породо-погрузочной машиной. План-задание бригады — 380 метров, которые она, согласно графику, должна пройти к 1 января 1976 года.

Судя по темпам, которые коллектива взял с первого дня ра-

боты, это задание будет выполнено в срок. На 21 октября было пройдено 36 метров штре-  
ка, что в точности соответствует графику работы.

Коллектив проходчиков под руководством А. И. Илюшина идет с опережением графика. На 21 октября он прошел 77 метров порученной ему горной выработки.

А поручено ему в течение октября и ноября окончить лаву 310-бис для участка № 10. Это необходимо сделать, чтобы не допустить разрыва в очистном фронте у горняков десятого участка.

Коллективу бригады предстоит за полтора месяца пройти 370 метров горных выработок, с чем, судя по результатам первой недели, проходчики должны успешно справиться.

Для обеспечения нормальной работы проходчиков приняты все необходимые меры.

С. МИХАИЛОВ.

### С БОЛЬШОЙ ПОЛЬЗОЙ

Недавно в городе проводились отчеты и выборы в группах народного контроля. В состав групп и постов народного контроля избраны лучшие представители рабочего класса и интеллигенции. Около 60 процентов — впервые. Им нужно многое узнать, чтобы работать в полную силу. И в этом им поможет учеба на факультете народных контролеров, который действует при городском народном университете.

На днях народные контролеры собрались на занятие. Тематика обсуждаемых вопросов была разнообразна. С докладом «Советское законодательство и его роль в строитель-

стве коммунизма» выступил помощник прокурора г. Курочкин. О Ленинских принципах народного контроля и об улучшении партийного руководства органами народного контроля в свете Постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля по Латвийской ССР» выступил председатель ГК народного контроля т. Коньшин. Слушатели факультета узнали на занятиях много интересного и полезного.

Н. ЖУКОВ.  
рабкор.

### Под аплодисменты зала

Как уже сообщалось в газете, недавно подведены итоги конкурса на

лучшее санитарное содержание и благоустройство жилищного фонда уличных и дворовых территорий домов. Определены победители конкурса. Чтобы придать этому вопросу широкую гласность, победители конкурса были приглашены на очередную сессию. Здесь им вручены почетные грамоты, денежные премии и памятные сувениры. Имениниками стали С. Е. Бородина, М. А. Сидорова, С. А. Тиунов, В. Я. Ваймер и многие другие. Награды им вручались под бурные аплодисменты зала. Председатель горисполкома А. В. Кагадей, поздравляя каждого, говорил русское спасибо за кровную заботу о благоустройстве своего города.



# СОРЕВНОВАНИЕ — ЖИВОЕ ТВОРЧЕСТВО МАСС

## Наш арбитраж

В предыдущем выпуске страницы соревнования мы подводили итоги трудового соревнования двух горняцких коллективов, участка № 1 с шахты «Кузбасская», возглавляет который тов. Слюсарь, и участка № 4 с шахты «Высокая», руководит которым тов. Прокофьев.

Выступая арбитром в их соревновании, редакция с неизменным вниманием следит за делами горняков. В прошлый раз мы констатировали, что участок № 1 работает несколько лучше своих соперников. Сейчас положение изменилось. В октябре кузбассовцы заняты переходом в новые лавы, что, естественно, сказалось на добыче. За 20 дней октября участок недодал к плану 394 тонны угля. Однако, имея от начала года свыше 11 тысяч тонн угля сверх плана, горняки первого участка надеются после окончания монтажа новых лав, а это произойдет в середине ноября, наверстать упущенное и выдать нагора еще сотни тонн сверхпланового топлива.

Заметно улучшились дела и у горняков участка № 4 с шахты «Высокая». Если в сентябре они не выполнили план, то за 20-дней октября уже выдали нагора около 400 тонн угля сверх плана. А всего с начала года — свыше 4 тысяч тонн. Так трудовое соревнование помогает горнякам преодолевать различные трудности, бороться за высокопроизводительный труд. И хотя по итогам года победителем будет какой-то один коллектив, побежденного не будет. Залог этому — тысячи тонн сверхпланового угля на счету обоих участков. Социалистическое соревнование продолжается.

## Дела идут успешно

Хорошо работает в завершающем году пятилетки коллектив металлистов ЦЭММ. Еще ко Дню шахтера предприятие рапортовало о досрочном завершении пятилетнего плана. Отклинувшись на Постановление ЦК КПСС о социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС, металлисты взяли на себя повышенные обязательства, которые успешно выполняют.

В ЦЭММ действует четкая система морального и материального поощрения соревнующихся. Так, за первое место в индивидуальном соревновании предусматривается денежная премия в размере 180 рублей. Денежными премиями награждаются и победители, занявшие второе место. Победители заносятся на Доску почета.

Недавно местный комитет подвел итоги социалистического соревнования за третий квартал. Первое место присуждено коллективу ремонтного участка, возглавляет который инженер Ю. М. Казинов. Участок ежемесячно выполняет норму в среднем на 118,9 процента, что позволило ему по итогам квартала сверх плана отремонтировать много горного оборудования. Сумма сверхплановой прибыли составила 32,6 тысячи рублей. Хорошо работал весь коллектив участка, но особенно отличились слесари В. М. Мячев и К. П. Королев, электросварщица Л. Я. Фирагина и токарь П. Д. Васильев.

Бесспорным доказательством большой трудовой активности коллектива служит его стабильность в достижении высоких производственных показателей. К числу таких коллективов относится проходческая бригада М. Г. Сафина с первого участка шахты «Капитальная». Не только в текущей, но и в прошлой пятилетке она успешно участвовала в социалистическом соревновании. О том, как она соревнуется, о трудовых достижениях коллектива, его людях сегодня рассказывают начальник участка № 1 Е. П. Горячев и бригадир М. Г. Сафин.

дает из его внимания М. Г. Сафин — хороший наставник.

Н. И. Дмитриев несерьезно относился к работе, побывал на многих участках шахты. И вот просится в бригаду Сафина. Его приняли, помогли. И сейчас он трунится хорошо.

О состоянии производствен-

иялся ее состав, но она оставалась именно бригадой, т. к. в ней успели сложиться многие трудовые традиции, они передавались как бы по наследству и еще более укреплялись.

Остались в коллективе и проходчики, с которыми я начал в 1957 году, их около десяти. Все это во многом влияет на положение дел сегодня. Тем более наша бригада очень долго трудится на одном участке, что положительно отражается на ее жизнеспособности.

Отличная работа наших проходчиков, высокие производственные показатели позвоили нам выступить инициаторами городского социалистического соревнования. Да, наши ребята не хотят стоять на месте, они повышают знания, свое профессиональное мастерство. Например, А. В. Скударнов, В. Г. Пулькович участвует в институте, Н. М. Бородин — в ШРМ и т. д. Многие неоднократно добивались звания лучших по профессии. В этом году их удостоились В. М. Жуков, В. В. Кученков, В. Д. Шуртаков, а А. М. Жижину присвоено звание Почетный шахтер.

Наш коллектив твердо уверен, что со своими обязательствами по достойной встрече XXV съезда нашей партии справится досрочно.

## Бригада коммунистического труда

Е. П. ГОРЯЧЕВ. Бригада в основном ведет проходку выработки большого сечения с применением породопогрузочной машины и отвалки. Качество работ хорошее. Несмотря на закономерные переходы в другие забои, сафинцы не снижают достигнутых темпов проходки. Они всегда успевают подготовить себе новый фронт работ.

В марте этого года бригаде поручили в короткий срок пройти групповой штрек пласта Е-3. Выработка проходила по крепкой породе, было опасно применение механизации, но коллектив с честью справился с поставленной перед ним задачей.

И подобных примеров для характеристики бригады коммунистического труда найдется немало. Много лет подряд она выполняет планы и обяза-

тельства. Восьмую и девятую пятилетку горняки закончили досрочно. С начала этого года они имеют дополнительно к обязательствам 104 п. м., а с начала пятилетки к плану более 870 п. м. Эти цифры были бы невозможны без организации труда, дисциплины в бригаде, без главенствующей роли социалистического соревнования, в котором проходчики достигли больших успехов.

В улучшении организаций труда, производственной и трудовой дисциплины большое влияние оказывает сам бригадир. У него тесная связь со всеми рабочими, он бывает у них, знает их семью. Хороший организатор, он не привык бросать слова на ветер. Как проходчик с высоким профессиональным уровнем он умеет поставить работу так, что ни одно звено бригады не выпадет из

дисциплины у проходчиков Сафина говорит такой факт: они три квартала подряд занимают первое место среди всех проходческих бригад шахты в соревновании за работу без травм и аварий.

Хочется подробно сказать о материальном стимулировании соревнующихся. На нашей шахте и в производственном объединении «Южкузбассуголь» ему придется большое значение. Например, бригада М. Г. Сафина в течение этого года четыре раза занимала классные места на шахте и столько же раз по объединению, получив более 2,6 тыс. руб. премии.

М. Г. САФИН. Добавить о нашем коллективе остается немного. В 1957 году я стал бригадиром. С тех пор мы с бригадой вместе. Конечно, люди приходили и уходили, ме-

## ВАСИЛЬЧ

Вылизывая острыми, короткими языками воздух, бьется в горне пламя, рассыпает искры на приготовленные к нагреву заготовки, детали.

Высокий, спокойный Иван Васильевич Лобов без суетливости, быстро достает из огня рессору.

Звуки от ритмичного перестукивания молотков кузнеца и его помощника наполняют кузницу, подчеркнуто деловито говоря о цеповитомости рабочей обстановки.

Любит свою профессию И. В. Лобов.

Рессора обработана, и он, смахнув рукавицей окалину с наковальню, берется за следующую. «Радиатор запаять надо», — обращается к Лобову шофер. «А мне ручку для отвертки отольешь?» — спрашивает слесарь. Кузнец улыбается: «Всему свой черед, ну, а кто может, сами делайте». Вот так, по-простому, кузнец подсказывает, что надо ценить рабочее время, проявлять личную инициативу.

Кипит в кузнице работа. А сам Иван Васильевич, улучив свободную минуту, уже идет к сварщику. В автотранспортном предприятии — умелый сварщик, но Лобов считает: помогать ему обязательно.

Коллектив фабрики индюшина и ремонта одежды завоевал первое место среди предприятий коммунального хозяйства и бытового обслуживания города. Ему вручено переходящее Красное знамя городского совета профсоюза отрасли. Это событие по просьбе нашего корреспондента комментирует главный инженер фабрики А. В. Адаменко.

— План третьего квартала по фабрике перекрыт по всем показателям. Так, реализовано изделий сверх задания на 23 900 рублей, по бытовому обслуживанию — на 11,7 тысячи рублей и по индюшину — на 14,3 тысячи рублей. Экономия составила 1500 рублей. Производительность труда с начала года возросла на 7,8 процента к плану.

надо, ведь хозяйство АТП большое, в готовности постоянно должно быть не менее полутора сотен автомашин. Но не только этим объясняется звание Ивана Васильевича. Он просто не может сидеть без дела. Освободится немножко от основной работы, смотрит, инструмент подправляет, порядок в кузнице находит. Любопытствовать на помещение кузницы Есть у него в специальном ящичке и слесарные приспособления.

Да, здесь всему глаз радуется, и сгоровки в работе, и тому, как аккуратен Иван Васильевич.

— Из любой железки нужную деталь сделает, — говорит о нем главный инженер АТП.

И хотя на территории предприятия есть необходимые цеха для ремонта автомашин, к Лобову всегда идут со многими просьбами. От ключика до правки деформированных рам — таков диапазон работ кузнеца.

«Выправлял Васильевич и барабаны к колесам, — рассказывает водитель Осинцев и Спиридонов, — а это далеко не просто. Словом, все делает на совесть, что бы не попросил». Так своим трудом, своим отношением к людям завоевал

Иван Васильевич уважение коллектива.

Не безынтересен путь Лобова в умелые мастера. Его трудовая биография началась с 16 лет в леспромхозе. В армии выучился на шоферов. После был водителем па одной из строек г. Калтана, и когда строительство закончилось, остался здесь же слесарить. За слесарным делом он и познакомился с горным и наковальней, но не предполагал, что раскаленный металл приворожит его к себе навсегда. Одни люди учатся профессии, добиваются ее, к другим она сама

идет, становится призванием человека. Так получилось и у Ивана Васильевича Лобова.

С 1966 года И. В. Лобов в

АТП. За это время в его трудовую книжку внесено очень много благодарностей, поощрений за труд. Его портрет на Доске почета предприятия, он

ударник коммунистического труда, успешно участвует в социалистическом соревновании, не раз был признан лучшим по профессии.

Е. КАЧИН,

рабкор.

На снимке: И. В. Лобов.

Фото Н. МАЙКОВА.

Ленинска-Кузнецкого Леоновой под девизом «Пятидневку — за четыре дня».

Широкое распространение получило на фабрике так называемый Свердловский метод, когда оценку качеству пошиваемого изделия дает заказчик. Если бригада получит хотя бы одну неудовлетворительную вещь, она учитывается при распределении призовых мест за месяц.

Сейчас наступила самая горячая пора — подходит к концу год, завершающий пятилетку. Коллектив сделает все возможное, чтобы завоеванное знамя осталось у нас. Швеи также, как и все советские люди, хотят встретить приближающийся XXV съезд нашей партии новыми трудовыми подарками.

## Новые фильмы «АФОНИЯ»

С 27 октября в кинотеатре «Спартак» будет демонстрироваться новый цветной художественный фильм «Афоня». Это кинокомедия, в которой заняты известные комедийные актеры Евгений Леонов, Савелий Крамаров, Леонид Куравлев.

Главный герой фильма — Афоня, слесарь-сантехник ЖЭКА. Его личность в городе хорошо известна. Он добрый и простой, на первый взгляд, кажется, живет бездумно, часто ошибается. Его фотография часто красуется на стенде «Гости вытрезвителя». Но вместе с тем, если присмотреться, не так-то он прост. Бывает ему и тоскливо, и живется совсем нелегко.

Образ Афона создал заслуженный артист РСФСР Леонид Куравлев, завоевавший большую популярность у зрителей еще первой своей работой — ролью Паши Колокольникова в картине «Живет такой парень». Популярный артист Евгений Леонов. Число сыгранных ролей Савелием Крамаровым подходит к сорока.

Новую ленту производства «Мосфильм» поставил режиссер-постановщик Георгий Данилевский.

Добро пожаловать!

З. НИКУЛИНА,  
директор  
кинотеатра «Спартак».

## Орловские рысаки



ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ. Порода эта, получившая международное признание, создана на Хреновском конезаводе почти два века назад. Она отличается поразительной силой, непревзойденной резвостью, красотой. Сейчас на заводе содержится 1000 лошадей.

В Хреновом действует школа тренеров и наездников. Десятки золотых, серебряных и бронзовых медалей завоевали воспитанники школы напподорогах за последние годы. В 1974 году орловские рысаки выиграли 28 традиционных призов.

НА СНИМКЕ: кандидат в мастера спорта Николай Князев на рысаке Ольхидей. Фото В. КОЖЕВНИКОВА. (Фотохроника ТАСС).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

28 октября, во вторник, в 17 часов в редакции газеты «Маяк коммунизма» проводится очередной день рабкора. В беседе примет участие начальник ГОВД В. С. Остапенко. Приглашаются рабочие корреспонденты и все желающие.

## Спорт

### СУПЕРКУБОК У КИЕВЛЯН

Выиграв в Киеве ответный матч у мюнхенской «Баварии» со счетом 2:0, киевские динамовцы завоевали европейский Суперкубок по футболу. Первый матч в Мюнхене также закончился победой киевлян — 1:0. Все три гола в обеих встречах забил Олег Блохин.

НА СНИМКЕ: игроки команды «Динамо» (Киев) Анатолий Коньков, Михаил Фоменко и Владимир Веремеев (слева направо) с призом за победу.

Фотохроника ТАСС.



## В ОТЛИЧНОЙ СПОРТИВНОЙ ФОРМЕ

В Анжеро-Судженске прошли областные соревнования по общебиологической подготовке среди лыжников ДЮСШ.

Как и ожидалось, борьба за первое общекомандное место развернулась между сборными командами Междуреческа и Осинников. В первый день предстоял кросс на дистанции: юношам — 5 км, девушкам — 3 км, мальчикам [14—15 лет] — 3 км, девочкам [14—15 лет] — 1 км.

Дистанции проходили по сильно пересеченной местности и с крутыми спусками, затяжными подъемами. К тому же накануне выпал снег. В трудных условиях наши спортсмены показали себя настоящими бойцами. На голову сильнее всех были наши юноши и девушки, девочки уступили только междуреческим спортсменкам, а вот мальчики выступали ниже своих возможностей. В своей подгруппе они были восьмыми.

Первый день лидировали междуреченцы. Наша команда проиграла им 2 очка. Все остальные команды остались далеко позади и практически боролись только за третье место.

Второй день начался стартами в смешанных эстафетах. Хорошо прошел первый этап Витя Бондарев. На втором и третьем этапах Люба Ракова и Сережа Иушин закрепили успех команды. Казалось, ничто не должно помешать нашим ребятам закончить эстафету первыми, но в коридоре пе-

редачи последнего этапа произошла досадная заминка, и Легова Марина ушла на свой этап в числе последних, поэтому к финишу она пришла четвертой. Теперь, чтобы быть первыми в общекомандном зачете, нашим девушкам и юношам предстояло выиграть эстафету с большим отрывом от команды ДЮСШ г. Междуреческа. Но здесь бойцовский характер проявили спортсмены-междуреченцы. Они в плотную продержались за нашей командой. В итоге — первое место и кубок областного отдела народного образования. У нашей сборной — второе место.

В индивидуальном зачете в нашей команде отлично выступили Лариса Фомичева — 1 место на дистанции 2 км, Александр Стародубцев — 2 место на дистанции 5 км, Марина Легова — 3 место на дистанции 1 км, Галина Раутио — 3 место на дистанции 2 км.

Эти соревнования явились смотром подготовки лыжников к зимнему спортивному сезону. Наши юные спортсмены-школьники в отличной спортивной форме.

Остается добавить, что команду к соревнованиям готовили тренеры ДЮСШ горюно В. И. Келлер, А. Г. Комаров и А. Е. Смирнов.

Н. ВЕРКУНЕН,  
тренер ДЮСШ.

## ДРУЖИТЬ С ВОДОЙ

В плавательном бассейне Дворца спорта по старше, в соревнованиях Дворца спорта по старше. «Вода оказывает самое положительное влияние на организм человека. Шумной стайкой и в одиночку будут прибегать сюда любители водного спорта. Многие из тех, кто ежегодно посещает секцию плавания при Дворце спорта, когда-то не умели даже держаться на воде, а теперь стали хорошими пловцами.

Научиться плавать можно в любом возрасте. Но прием в секцию плавания в нашем Дворце спорта ведется с шест-

детей к семи годам на- блюдать за симметрическими позвоночника. Эффективной формой лечения его и предупреждением этого заболевания является плавание. Этот вид спорта способствует росту ребенка.

Рано или поздно, но вода должна быть добрым другом человека. А те, у кого есть желание и способность заниматься плаванием серьезно, могут начинать с раннего детства, при этом достичь хороших успехов. Так, 12-летние Сережа Савин, Саша Поземнов, 11-летние Светлая Куптубашева, Анджелиша Долгих, Дима Ирбеткин пришли к нам в бассейн, не умея даже

держаться на воде. Теперь они имеют взрослые разряды. В этом году пришло много ребят в подготовительные группы. Среди них семилетние Олег Галкин, Женя Желков, шестилетние Лариса Грайникова, Марина Чистохина и другие. Пройдет время, и они станут настоящими пловцами.

Сейчас Дворец спорта

ведет набор в секцию плавания, записаться в которую может любой.

Цена месячного абонемента для детей 2 рубля 10 копеек, взрослого —

5 рублей 40 копеек.

Добро пожаловать!

Н. КОЗАРЕНКО,

заявку Дворца спорта.

## СПАСИБО ШЕФАМ

Когда после капитального ремонта открылся городской Дом РСУ, много было сделано в нем, чтобы рабочие комнаты, само помещение стали уютными и красивыми. Нам, работникам Дома пионеров, с этой задачей одним трудно было справиться. На помощь при-

шли шефы — работники ПТУ. Они помогли в оформлении рабочих комнат. Красивые пойтицы, повешенные на окнах Ю. Копытовым, рабочим

ПТУ, придали жилой вид комнатам. Декоративные растения, размещенные на стенах и лестничных переходах, дополнили интерьер.

Создали уют. Всю работу по оформлению рабочие выполнили любовно, со вкусом.

Спасибо руководителям шефующих предприятий И. М. Лобыкину, Г. Д. Каплиенко, Д. Ф. Моренцу, направившим к нам людей на помощь.

Хочется верить, что наши связи с шефами этой помошью не ограничатся, и дружба пионеров с рабочими будет развиваться.

## КИНО

Кинотеатр «СПАРТАК»

25—26 — широкоформатный фильм «Сокровища Серебряного озера» (10, 12, 14, 16, 18-20, 21-50). Без права на ошибку (11-10, 13, 17, 19, 21). Сказка о потерянном времени (9-30, 15).

27 — Афоня (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50, 21-50). Помни им свое (9-30, 11-10, 13, 15, 17, 19). Клуб «ОКТЯБРЬ»

25—26 — Иван да Марья (15, 18, 20).

Кинотеатр «ИСКРА»

25—26 — Счастливо, Мануэла (18, 20). Снежная королева (16).

Кинозал «СМЕНА»

25—26 — Вей, ветерок (17, 19).

21). Баллада о Беринге и его друзьях (15). Кинотеатр «МОЛОДЕЖНЫЙ»

25—26 — О, счастливчик в 2-х сериях (11-10, 16, 18-30, 21).

Тайна патриотической землянки (9-30, 14-30).

27 — Счастливо, Мануэла (11-10, 13, 17, 19, 21). Снежная королева (9-30, 15).

Клуб им. В. И. ЛЕНИНА

25—26 — Голос любви (16, 18).

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ОКТЯБРЯ

Кемерово. 17.25 — Для детей. «Играйте с нами». Москва. 17.55 — Информационная программа. Кемерово. 19.00 — «От съезда к съезду». Рассказ о коллективе ордена Трудового Красного Знамени разреза «Кедровский». 20.00 — «Главная роль». Документальный фильм. 20.10 — Новости Кузбасса. 20.20 — Для старшеклассников. «10-й «А». 21.10 — «Эскадра ходит на запад». Художественный фильм. 22.35—23.50 — «Резонанс». Музыкальная программа.

ВТОРНИК, 28 ОКТЯБРЯ

Москва. 9.00 — Новости. 9.10 — «Если имя тебе — комсомол». Кинопрограмма. 10.10 — Творчество А. Исаакяна. 10.45 — «Приходи, сказка!». 11.30 — Кубок мира по спортивной гимнастике. Мужчины. Передача из Англии. 12.00 — Загадки и отгадки. 12.15 — «Выезд на победу». Документальный фильм. 12.35 — «Навстречу XXV съезду КПСС». Соревнуются трудающиеся Молдавской ССР. В передаче принимает участие секретарь ЦК КП Молдавии С. К. Гросу. 13.20 — В. Биль-Белоцерковский. «Штурм». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Моссовета. 15.30 — «Молодежь планеты». 16.00 — «Великие голодранцы». Художественный фильм. 17.30 — «Время». 18.10 — «Навстречу XXV съезду КПСС». Соревнуются трудающиеся Молдавской ССР. В передаче принимает участие секретарь ЦК КП Молдавии С. К. Гросу. 18.55 — В. Биль-Белоцерковский. «Штурм». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Моссовета. 20.00 — Новости. 20.15 — Продолжение фильма-спектакля «Штурм». Кемерово. 21.20 — Новости Кузбасса. Москва. 21.30 — «Великие голодранцы». Художественный фильм. 23.00—23.30 — «Время».

СРЕДА, 29 ОКТЯБРЯ

Москва. 9.00 — Новости. 9.10 — «И наступил сезон победы». Документальный фильм. 10.20 — «Песня далекая и близкая». 10.45 — «Наука сегодня». 11.15 — Кубок мира по спортивной гимнастике. Женщины. Передача из Англии. 12.00 — Экран — детям. «Слон и веревочка». Художественный фильм. 12.45 — М. Шолохов. «Донские рассказы». 13.45 — Концерт Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 14.05 — «Пятно из Ферганы». Художественный фильм. 15.20 — «Подвиг». 15.50 — «В добрые пути». К дню рождения комсомола. 17.30 — «Время». 18.10 — «Мы строим БАМ». 18.35 — Трилогия «Спортивный». 18.45 — «Пятно из Ферганы». Художественный фильм. 20.00 — Новости. Кемерово. 20.15 — «Юность моя, комсомол». 20.50 — Новости Кузбасса. Москва. 21.00 — «Мы знакомимся с природой». 21.20 — «В добрые пути». К дню рождения комсомола. 23.00—23.30 — «Время».

Редактор  
А. ШИШКИН.

АЛРСР РЕДАКЦИИ:  
652810, г. Осинники, ул. Ленина, 116 «а»  
Телефоны: редактора — 27-38, зам. редактора — 29-24, отдела промышленности — 652810, г. Осинники, ул. Ленина, 116 «а»  
29-45, бухгалтерия — 30-68.

отдела партийной жизни — 31-78, ответственного за транспорта — 29-00, отдела культуры и писем — полиграфический комбинат  
Новокузнецкий производственный Тираж 20 000.  
г. Осинники  
Заказ № 65314